

无证驾驶无牌摩托 不戴头盔招摇过市

交警查处涉牌涉证违法摩托车,一上午就查了30多辆



一辆两轮摩托被交警拦停接受检查。(交警供图)

本报4月30日讯(记者 王兴飞 实习生 张家文 通讯员 黄钰峰) 4月30日上午8时,市中交警大队在省道103国防教育基地设点对无牌无证的二、三轮摩托车进行集中整治行动,一上午的查处中,30余辆存在涉牌涉证类违法行为的摩托车被交警部门查处。

上午8点行动刚开始,一辆炫酷的雅马哈摩托车招摇着行驶到民警面前,摩托车无牌,驾驶员还没有戴头盔。当民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员支支吾吾地表示:证忘拿了,在家里呢。民警询问是没拿,还是没有,驾驶员更是含糊不清。经进一步落实,发现驾驶员并没有取得驾驶证。

正当民警开具处罚单时,一辆二轮摩托车的车牌因异常被民警拦停,驾驶员默不作声。经落实,摩托车驾驶员涉嫌使用他人车辆的号牌,并且该号牌已经被注销。同时驾驶员只有C1本,并未取得摩托车驾驶

证,“号牌是捡来的,我车上没牌就挂上去了。”驾驶员称。

行动中,民警听到有人喊摩托车跑到机动车道上了。原来驾驶员看到交警在查车,企图从机动车上蹿过去,为避免造成严重的交通事故,民警立即上前制止。

“这是新买的车,别扣了。”驾驶员一个劲地求情,民警纳闷:不管是不是新买的车,车必须按照规定悬挂号牌,驾驶员必须取得合格的驾驶证。

无独有偶,另外一位年轻的摩托车驾驶员被查住后也说,自己的车也是新买的,还有一个星期驾驶证就发下来了。“是新车就可以当借口躲避检查?”民警向其告知这是属于无证驾驶。

由于以上几位摩托车驾驶员涉嫌无证驾驶无牌的摩托车,目前车辆均被暂扣,待情况调查落实后,作进一步处理。此次历时一个上午的查处行动中,交警共查处30余辆涉牌涉

证违法的摩托车。

济南交警支队市中大队指挥中心民警沈齐鸣介绍,摩托车事故频频发生,成为不容忽视的安全问题之一,且大功率的摩托车噪音扰民严重。为保障辖区居民的出行安全,市中交警在假期首日开始严查各类摩托车的交通违法行为,遇有不服从管理,对群众产生威胁时,交警会动用警械依法制止。

“市中交警结合近期市民反映的情况,经过信息研判得出,这些大功率的摩托车经常三五结群,喜欢在节假日外出游玩。”沈齐鸣说,交警将重点查处大功率二、三轮摩托车,对涉牌涉证、涉嫌走私、驾驶与准驾车型不符车辆等违法行为进行常态化管理。

市中交警提醒广大摩托车驾驶员,上路时车辆必须按照规定悬挂号牌,驾驶员必须取得驾驶证,切勿抱有侥幸心理,以免害人又害己。

凤凰路凤歧路将更换供水闸门 多个小区周二周四停水

本报4月30日讯(记者 蒋龙龙) 记者从济南水务集团获悉,为了供水安全,济南水务将对凤凰路和凤歧路沿线的供水闸门进行更换,周围小区将在周二、周四晚停水一夜。

为确保供水安全,近期济南水务集团将对损坏严重的闸门进行更换,济南水务集团于5月3日(周二)22时至5月4日(周三)6时在凤凰路舜风路路口北加装一台DN400闸门,届时,凤凰路(新泺大街至舜风路)两侧用户将会停水或降压。主要用户:国华印象、龙园小区、刘志远片区等。

另外,济南水务集团于5月5日(周四)22时至6日(周五)6时在凤歧路东侧天齐奥东花园门口更换DN300闸门,在雪山路恒生伴山西南角更换DN300闸门。届时,凤歧路及雪山路两侧用户将会停水或降压。主要用户:恒生伴山,御园华府,中建凤栖第,天齐奥东花园等。

如遇特殊原因需延时修复,将在济南水务集团官方网站和微博及时告知。如提前恢复供水不再另行通知,敬请居民在停水期间关闭家中水龙头,以免造成不必要的损失。

防震演练,小学3分钟疏散完 济南要求学校开展疏散演练并设定目标

本报4月30日讯(记者 李飞) 济南市教育局下发《关于组织开展防震减灾疏散演练活动的通知》,要求全市教育系统结合“5·3”防空减灾、“5·12”防震减灾日,在5月份开展防震减灾疏散演练活动,最终达到小学3分钟,中学2分钟的疏散演练设定的目标。

据介绍,济南各县(市)区教育局、各直属学校要在5月份组织开展防震减灾疏散演练活动。演练要立足于模拟紧急事件发生时的真实情景,着眼实战,提高学校

应急指挥人员的指挥协调能力和师生的应急避险、自救互救能力。

演练要明确主题,合理确定演练的时间、地点、参演人员、形式、内容、规模、疏散路线和保障措施等。各学校要结合演练活动,开展避险、逃生、自救、互救知识宣传。

据悉,对于防震减灾疏散演练活动,各学校要设定合理的时间要求,通过经常性的演练逐步提升,最终达到小学3分钟,中学2分钟的疏散演练设定的目标。

全国冰球4对4挑战赛开打

本报4月30日讯(记者 刘雅菲) 4月30日,2016年和谐广场阳光杯全国冰球4对4挑战赛开打,来自济南、上海、佛山、大连等城

市的12支球队的冰球小运动员,在济南和谐广场一较高下。比赛将持续两天,这是济南首次举办全国性冰球挑战赛。

疾病防治走进高校校园

本报4月30日讯(见习记者 张永宽) 4月29日下午,由微医集团与济南市中心医院共同承办的“德耀齐鲁,健康山东”走进高校公益活动在齐鲁工业大学举行。活动通过

给在校的师生送来春夏呼吸道疾病防治、急救健康课堂以及微医集团乌镇互联网医院空中义诊等方式,对大学生进行健康教育,增强学生的自我保健意识和健康行为能力。

0污染玄武岩 地下水源 300M

好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石裂隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

地址:济南市经十路46号 电话:0531-87175518 85196288